

## HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor práce	Klára Jeřábková
Studijní program	Ochrana obyvatelstva
Forma studia	prezenční
Akademický rok	2021/2022
Téma práce	Organizace a subjekty kybernetické bezpečnosti v České republice a ve světě
Autor posudku	Ing. Pavel Tomášek, Ph.D.

	Kritéria hodnocení	Váha	Hodnocení
1	Formulace cílů práce a použité metody	0,10	C
2	Úroveň teoretické části práce	0,30	C
3	Úroveň analyticko-empirické a návrhové části práce	0,20	E
4	Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní a kvantitativní parametry práce	0,13	B
5	Splnění cílů práce a relevance závěrů	0,15	C
6	Jazyková úroveň práce	0,05	B
7	Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony)	0,07	C
	<b>Návrh hodnocení dle váženého průměru</b>	<b>1,00</b>	<b>D (2,11)</b>

Předložená práce prezentuje strukturu organizací a subjektů v oblasti kybernetické bezpečnosti. Celá práce působí spíše popisným dojmem, pomocí grafů vizualizuje známé prvky struktury a mnoho nového tak nepřináší. Úvod absentuje představení použitých metod. Teoretická část poskytuje základní vstup do problematiky, ovšem bez zdůraznění motivace, tedy ochrany před útoky s popisem příkladů z historie. Praktická část se omezuje na zbytečnou prezentaci nástroje pro tvorbu diagramů (celá kapitola 4, bez zdůvodnění výběru a uvedení alternativ ke zvolené aplikaci), vytvoření soupisu organizací a subjektů včetně naznačení jejich struktury do grafu. V závěru autorka příliš zevšeobecňuje a prezentuje nepodložená tvrzení.

Práce na několika místech obsahuje i tvrzení o Rusku, které je „proslulé kybernetickými útoky“, avšak bez uvedení zdroje. Prezentuje se tak zde osobní názor. Autorka nedostatečně pracuje s daty, nahlášené incidenty ve své práci považuje za jediné uskutečněné. V práci se vyskytuje duplicitní obsah. V kapitole 3 autorka představuje organizace, které znovu obdobně prezentuje i v kapitole 5.

Po formální stránce práce vykazuje menší množství nedostatků, jakými jsou např. nevyužití druhého zdroje v seznamu doporučené literatury, nedostatečné citace internetových zdrojů, které nejsou podle normy, na vložené obrázky není až na výjimky veden odkaz z textu.

### Otázky k obhajobě:

1. Co Vás vede k tvrzení, že ČR je s ohledem na kybernetickou bezpečnost „ve středu“?

2. Z čeho vycházíte, když o Rusku tvrdíte, že je „proslulé kybernetickými útoky“? Jinde se útoky neprovádí?
3. Proč jste k vizualizaci zvolila aplikaci yEd?

**V Uherském Hradišti dne 23.05.2022**

**Podpis:**

Hodnocení odpovídá následující stupnici:

A = 1,00-1,24    B = 1,25-1,50    C = 1,51-2,00    D = 2,01-2,50    E = 2,51-3,00    F = 3,01-...